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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
16. března 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 280 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 286 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuksa Josef

Varhanní preludium: Špinarová Eva
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 8,4-10
Společná píseň č. 16
Přímluvná modlitba: Pavlík Martin
Čtení z Bible – Kaz 4,9-12: Špinarová Eva (vsedě)
Píseň pěveckého sboru
Text kázání – Gn 2,18-24: Fuksová Markéta (vestoje)
Modlitba před kázáním: Mráz Jan

Kázání – Jonczy Radomír
ʺManželství – pozdrav z rájeʺ

Píseň: Radek&Vlasta: „Víš“ 
Společná píseň č. 266
Modlitba: Jonczy Radomír
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Ef 5,33
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Šotola Jaroslav

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1303 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
7356 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

0 Kč jiné dary
*tj. 92 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel, bratr 
Radomír Jonczy. Odpoledne bude kázat bratr Jaroslav Šotola.

2. Naši mladí lidé se přesunuli do sboru na Smíchově, kde  probíhá mládežnická 
akce Anděl. Touto akcí začíná Modlitební týden mládeže.

3. Příští sobotu vrcholí tématické bohoslužby společným sdílením  
Památky Večeře Páně a tématem Naděje – perspektiva ráje. Návštěvní-
kům chceme nabídnout sdílení naděje jako duchovní hodnoty v našem 
společenství a také naše hezké prostředí. Pozvěte své známé a přátele. 
Začátek slavnostní bohoslužby je v 9.30 hodin.

4. Příští sobotu odpoledne, od 17 hodin, proběhne velikonoční koncert 
Vinohradského chrámového sboru. Přijďte, jste srdečně zváni.

5. Stále ještě platí nabídka na strávení společného sborového víkendu.  
Je přihlášeno již přes 60 účastníků a výběr ubytovacích míst se úží,  
proto pospěšte s přihlašováním. Přihlášky najdete na webu nebo  
na stolku v traktátu, kde je můžete vyplnit a vhodit do boxu.

6. Zítřejší schůzka seniorů se vzhledem ke zhoršenému zdravotnímu stavu 
bratra kazatele ruší.

7. Pro příští pátek připomínáme zkoušku sborového zpěvu, od 18 hodin.

8. Společenské centrum nabízí:

Již dnes uvedeme od 17 hodin Filmová noc, kdy budou představeny  
tři zajímavé filmy. Bližší informace na webu SC.

▫

V pondělí, 18. 3. od 18.30 h, pokračuje cyklus J̋ežíšovy postřehy 
k životuʺ, tentokrát s podtitulem ʺČím začíná nevěra?ʺ

▫

V úterý, 19. 3. od 19 h, pokračuje známý religionista ThDr. Martin 
Chadima, Th.D. druhou přednáškou s názvem Křesťanství kontra 
islámský fundamentalismus.

▫

Ve čtvrtek 21. 3. nabízíme od 19 h milovníkům filmové tvorby psychologic-
ké drama Rozhovor s excelujícím Gene Hackmanem v hlavní roli.

▫
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14. ledna 2013 
 

Manželství ať mají všichni v úctě a manželé ať jsou si věrni. (Židům 13,4) 
 
o Manželé, kteří se milují, řeknou si tisíc věcí, aniž promluví. (české přísloví) 
o V dobrém manželství je třeba umět udělat z repríz premiéry. (J. L. Barrault) 
o Manželství činí trvalým charakter, nikoli tělesná krása. (Publilius Syrus) 
o Manželství s dobrou ženou je jako přístav v bouři, manželství se špatnou ženou jako bouře v přístavu. (L. 

C. De Vauvenargues) 
o Manželství je něco, na čem se musí stále pracovat, co není nikdy hotovo. (A. Maurois) 

 
 
 
Milí manželé! 

 
Máme radost, že máme možnost Vás opakovaně pozvat na krásnou rodinnou dovolenou, která Vás jistě 

obohatí. Pokud již nyní plánujete čas letních prázdnin, přijměte naši nabídku. 
 

Investujte do svého manželství a zúčastněte se spolu 
od 14. do 21. července 2013 letního semináře 

 

 
 

určeného pro manželské páry 
 
Vedle programu pro rodiče (k tématům patří například „Křesťanské manželství,” „Krize manželství,“ 

„Zdravé sebevědomí,“ „Dávám ti odpuštění,“ „Rozdíly mezi mužem a ženou,“ „Základy komunikace,“ 
„Naplňování potřeb manželů,“ „Vyjadřování pocitů,“ „Sexualita“ a další…) skvěle naplněného krátkými 
přednáškami, bohatou komunikací ve skupinkách a především v samotných párech, je zajištěn i program pro 
naše děti. Vrcholem je velmi obohacující sobota. 

Sejdeme se znovu v Orlických horách na pomezí Čech a Moravy v rekreačním středisku Atlas v obci 
Čenkovice (www.atlasreal.cz).  

Ubytování je ve zděné budově, ve zděné chatě (srubu) a v běžných čtyřlůžkových chatkách. Stravování 
zajištěno ve společné jídelně. 

Více informací (např. svědectví účastníků minulého ročníku aj.) se dozvíte na internetových stránkách 
Českého sdružení CASD – Křesťanský domov – Manželská setkání: http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-
domov/manzelska-setkani/ms-2013/. 

Mimo bližších informací jsou zde také prezentace, pozvánka i přihláška v elektronicé podobě, 
které bychom dali přednost před tištěnou. 

 
Abychom se vyhnuli zbytečným organizačním problémům, prosíme Vás, abyste v případě zájmu 

posílali svoje přihlášky a zálohy ve výši nejméně 60% do konce března 2013. Po zkušenostech z 
minulých let upozorňujeme, že jen včasné přihlášení a zaplacení zálohy Vám zajistí Vaši účast. Dříve 
přihlášení účastníci mají také větší možnost vybrat si typ ubytování (budova, srub, chatka). 

 
Na setkání s Vámi se těší Jan & Olga Ejemovi a celý tým MS. 
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          14. ledna 2013 
 
 

Víkend pro manželské páry a tentokrát i pro jednotlivce  
 
Po podzimním tématickém setkání „Uzdravení rodových kořenů“ Vás nyní zveme do Krkonoš na téma: 

 
 
Zabývat se budeme: 

 tím, jak se utváří naše sebevědomí 
 mapováním vlastního života 
 pohledem do nitra osobnosti 
 budováním vědomí vlastní hodnoty 
 souvislostmi s naším partnerstvím a rodičovstvím atd. 

 
Během víkendu bude program nejen přednáškový, ale také interaktivní, zážitkový, společenský a 
odpočinkový. Prožijeme setkání ve skupině, ale bude také prostor pro společenství s naším Bohem i 
v soukromí mezi sebou navzájem.  
 
Z řady důvodů chceme Vaši přihlášku podmínit účastí na celém programu již od jeho začátku. Dále 
chceme doporučit, abyste svoje děti předali do péče prarodičů nebo ochotných tet (pokud to však nebude 
možné, prosím, zavolejte pro individuální dohodu). 
 
Sejdeme se v nádherném prostředí Krkonoš v penzionu „Lesní zátiší“ na Benecku 
(http://www.penzionlesnizatisi.cz/) – asi 200m od hlavní silnice na tahu Jilemnice – Benecko – Vrchlabí. 
Příjezd je v pátek 5. dubna na večeři od 18 hodin, program začíná společným zahájením v 19,30. Ukončení 
plánujeme nedělním obědem.  
 
Strava je součástí cen a bude zajištěna po celou dobu pobytu. Základní cena činí 395,-Kč/os/den (tzn. 1580,-
Kč/víkend/pár). Manželské páry z Českého sdružení mohou využít dotaci ČS a zaplatit dotovanou cenu 
pouze 245,-Kč/os/den (tzn. 980,-Kč/víkend/pár). Vaši volbu uveďte do přihlášky dostupné na internetu.  
 
Získat další informace a stáhnout si pozvánku můžete na adrese: http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-
domov/manzelsky-vikend/mv-szs/. Zde si stáhněte k vyplnění i přihlášku v elektronické podobě, které dáme 
přednost před zasíláním poštou.  
 
Prosíme, hlaste se v případě zájmu pokud možno ihned (zjednodušíte nám organizaci – a v případě vyššího 
zájmu si zajistíte účast), nejpozději však do 31. března na e-mailové adrese j.ejem@seznam.cz, popř. poštou 
na adrese Ejemovi, B. Němcové 830, 542 32 Úpice.  
 
Víkendem Vás budou provázet a na Vás se těší 
manželé Ejemovi a Tomáškovi 
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 RÁJ, UTOPIE NEBO SKUTEČNOST?
3. ŠABBAT, PAMÁTNÍK RÁJE

Mt 11,28-29
kázání ze soboty 9. 3. 2013 - br. Jonczy Radomír

Sešli jsme se, abychom ve staré biblické knize zvané Genesis hledali principy, které 
kdysi na počátku dělaly ráj rájem. Dnes bych vás rád upozornil na další, v pořadí již 
třetí princip rajské existence. Nejdříve mi však dovolte otázku…                            
Odpočíváte rádi? Že se ptám :-), viďte…? Kdo z nás tento týden nepočítal dny zbý-
vající do vytouženého víkendu? Kdo z nás s netrpělivostí nevyhlíží vytoužené svátky 
či dovolenou? a  přesto, světe div se. Žijeme v  době paradoxů. Přibývá lidí, kteří 
odpočívat nechtějí. Propadli práci a stali se jejími otroky. Jakoby zapomněli, že práce 
není cílem lidské existence. Rozmáhá se syndrom workoholismu.              
Možná se vám teď ulevilo. Kdepak workoholismus, to se mně netýká. v souvislosti 
s prací a odpočinkem však mohou vznikat i jiné problémy. Psychologové stále častěji 
upozorňují na to, že když odpočívat chceme, tak nám to nějak nejde. Nechali jsme 
se oblafnout rafinovanými tvůrci průmyslu zábavy, kteří mají na svědomí to, že se 
naše nervy ve volných dnech často opotřebovávají více, než ve dnech pracovních. 
Existuje nějaké východisko? Vraťme se k naší zprávě o stvoření. 

ŠABBAT ZÁRUKOU RÁJE                                                
„Tak byla dokončena nebesa i země se všemi svými zástupy. Sedmého dne dokončil 
Bůh své dílo, které konal; sedmého dne přestal konat veškeré své dílo. a sedmý den 
Bůh požehnal a posvětil, neboť v něm přestal konat veškeré své stvořitelské dílo.“ 
(Gn 2,1-3).                           
Staří rabíni nás v souvislosti s tímto textem upozorňují na jednu důležitou souvislost. 
Sedmého, nikoli šestého dne, dokončil Bůh své dílo. Sedmého dne tedy ještě musel 
něco vytvořit. Ptáte se, co to bylo? Sedmého dne stvořil Bůh šabbat, tedy den odpo-
činutí. Cílem stvoření neměla být práce, ale šabbat. Adam s Evou byli hned po svém 
vzniku pozváni, aby se Stvořitelem zasedli k právě prostřenému stolu. Vrcholem vše-
ho mělo být společenství člověka s jeho Stvořitelem. Proto je šabbat dalším důležitým 
principem k utváření ráje. Šabbat vždy dělal a dodnes může dělat ráj rájem.     

ŠABBAT MUSÍ BÝT STŘEŽEN                                         
A tak není divu, že desatero Božích přikázání vybízí člověka: Pamatuj na den odpo-
činku, že ti má být svatý. Šest dní budeš pracovat a dělat všechnu svou práci. Ale 
sedmý den je den odpočinutí Hospodina, tvého Boha. Nebudeš dělat žádnou práci… 
( Ex 20, 8-11 ). Pečlivému čtenáři desatera zde určitě neunikne náhlá změna tónu. 
u předchozích přikázání šlo spíše o jakási zaslíbení. Prostě: „Já jsem Hospodin, tvůj 
Bůh. Já jsem tvůj a ty jsi můj. Proto jsem tě vyvedl ze země egyptské, kde jsi byl 
pouhým otrokem. Když na mojí lásku odpovíš láskou svou, pak už nebudeš mít jiné 
bohy, pak už nebudeš propadat pokušení jakkoli se mnou manipulovat a zneužívat 
moje jméno...“ z hebrejského textu vyplývá, že v desateru vlastně nejde o příkazy. 
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a přesto se zde najednou ozve „pamatuj“. v druhém záznamu desatera z knihy Deute-
ronomium dokonce: „Střez, hlídej“ si šabbat jako den svatý, tabuizovaný, nedotknutelný. 
Hospodin tady v podstatě člověku říká: „Šabbat jsem stvořil jako prostor pro rozvíjení 
našeho vztahu. Žádný vztah není samozřejmostí, je třeba o něj pečovat. Je to náš spo-
lečný den, naše „rande“… Je to šabbat, doslovně přeloženo „den přestání“, ve kterém je 
nutné, aby ses přestal zabývat činností, která tě pohlcovala celý týden. Ráj není místem 
pro zahálku. Šest dní jsi pracoval a je to tak v pořádku. Teď s tím však přestaň a věnuj 
se naší vzájemné komunikaci.“                                            

BOŽÍ PROGRAM PRO ŠABBAT
„Jestliže v den odpočinku upustíš od svých pochůzek, od prosazování svých zálib v můj 
svatý den, nazveš-li den odpočinku rozkošným, svatý den Hospodinův přeslavným, 
budeš-li jej slavit tak, že se vzdáš svých cest, že přestaneš hovět svým zálibám a nepo-
vedeš plané řeči, tu nalezneš rozkoš v Hospodinu…“ Tak promluvila Hospodinova ústa. 
( Iz 58,13.14 )                                              
Chceš-li doopravdy prožít to pravé odpočinutí, doslova rajskou rozkoš, pak musíš vypus-
tit nejen práci, ale i vlastní představy o cestě k pravé rekreaci a přijmout představu Boží: 

„Šest dní se bude pracovat, ale sedmého dne budete mít Hospodinovu slavnost odpoči-
nutí.“ (Ex 35,2) Šabbat je dnem určeným pro bohoslužbu.                                
Někdo by mohl namítnout: „To mám celý den sedět v  kostele, číst Bibli a modlit se? 
Jakýpak tohle je odpočinek, jaký tohle je ráj?“                              
Před léty jsem farářoval v kostele CASD v Praze na Malvazinkách. Ona budova byla ten-
krát označena nápisem „modlitebna“. Těsně před ní stála a dodnes stojí zastávka MHD. 
Jelikož pracovna kazatele byla situována tak, že z ní bylo vidět na přijíždějící autobusy, 
míval jsem ve zvyku vybíhat vždy na poslední chvíli. Jednou jsem si to nějak špatně spo-
čítal a tak se stalo, že se autobus začal rozjíždět dřív, než jsem do něj stihnul naskočit. 
Zklamaně jsem za ním zůstal hledět. Když v tom k mému velkému údivu autobus náhle 
zastavil a zadní dveře se otevřely. Naskočil jsem a dříve než jsem stačil popadnout dech, 
abych poděkoval, řidič suše a bez emocí na mne přes celý autobus zavolal: „Nemáte se 
tak dlouho modlit!“ v první chvíli jsem se cítil dotčený: „Si myslíš, že nemám nic jiného na 
práci, než se modlit?“ Pak mi ale došlo, že by mi určitě prospělo, kdyby se nemýlil. 
Rozjímání, meditace, kontemplace ve společenství věřících, toť rozměr odpočinku, který 
stojí za zvážení. Dnes už málokdo ví, že slovo škola pochází ze starého řeckého slova 

„scholé“, což v doslovném překladu znamená mít čas, mít volno. Lidé v antice totiž rozjímaní 
a kontemplaci považovali za nejlepší formu odpočinku. Židé to viděli stejně. Když se člověk 
zamyslí sám nad sebou a dokáže se ztišit a  „ztrácet čas“ zdánlivou ne-činností, vnitřně 
dozrává. Vnitřní harmonie vyrůstá z mlčení, ze soustředění, ze studia Bible a z chvil proží-
vaných s Bohem. Šabbat, toť šance. Proto Ježíš vyhodnocuje myšlenku šabbatu:„Sobota 
pro člověka učiněna jest.“ (Mk 2,27)                                                          

ŠABBAT JE v SOBOTU
Protože dnešní přednáška o aktuálnosti šabbatu zaznívá v budově Církve adventistů 
sedmého dne, čtu v očích některých z vás otázku: „Proč je podle vás sedmým dnem 
právě sobota?“ Jako odpověď bych si možná netradičně dovolil ocitovat Katolický kate-
chismus: „Třetí přikázání desatera připomíná posvátnost soboty… Bůh svěřil Izraeli 
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sobotu, aby ji zachovával na znamení věčné smlouvy. Sobota je pro Pána a je vyhra-
zena chvále Boha, jeho stvořitelského díla a jeho spásných činů ve prospěch Izraele… 
Evangelium uvádí četné příležitosti, při kterých byl Ježíš obviňován, že porušuje zákon 
o sobotě. Avšak Ježíš nikdy neporušuje svatost onoho dne. Dává mu ze své autority 
jen pravé vysvětlení: Sobota je pro člověka, a ne člověk pro sobotu…“ k tomu ještě dále 
katechizmus dodává: „Pro křesťany se stal prvním ze všech dní, prvním ze všech svátků, 
den Páně - „neděle“. Shromažďujeme se v den slunce, protože je to první den, v němž 
Bůh vyvedl z temnot hmotu a stvořil svět; tohoto dne také Ježíš Kristus, náš Spasitel, 
vstal z mrtvých“ (str. 534, 535).
Zkuste na základě tohoto vyjádření sami zvážit, proč jako adventisté setrváváme 
u zachování toho, co stanovil sám Bůh, co spolu s ostatními Židy považoval za svaté 
a nedotknutelné i  sám Ježíš Kristus a  co pak ještě dlouhá desetiletí, ne-li staletí po 
Ježíšově odchodu z této země za samozřejmé považovali i první křesťané.

JEŽÍŠ JE PÁNEM ŠABBATU 
Mám tady však jedno důležité upozornění pro ty z nás, kteří se rozhodli ustanovení 
desatera o  šabbatu respektovat v  jeho plném znění. Reálně nám hrozí jedno vážné 
nebezpečí. My lidé ve své hříšnosti už dlouhá tisíciletí inklinujeme k modloslužbě. Místo 
Stvořitele uctíváme stvoření. Uctíván by proto neměl být šabbat, ten je jen součástí stvo-
ření, ale Stvořitel prostřednictvím šabbatu. Modloslužbě tohoto druhu propadli Ježíšovi 
židovští současníci. Jejich velký důraz na sobotu způsobil, že nestačili zaregistrovat 
toho, který sám o  sobě říká, že je Pánem soboty. Nepochopili, že pravé odpočinutí, 
pravý ráj může nabídnout jedině ten, který o sobě říká: „Pojďte ke mně všichni, kdo se 
namáháte a jste obtíženi břemeny, a já vám dám odpočinout. Vezměte na sebe mé jho 
a učte se ode mne, neboť jsem tichý a pokorného srdce a naleznete odpočinutí svým 
duším.“ (Mt 11,28.29)
Bez Pána šabbatu a  vztahu k němu nemůže být šabbat rájem. Jedině Pán šabbatu 
totiž může člověka osvobodit od závislosti na kultu práce, peněz, zálib… Jedině vztah 
k Ježíši může člověka osvobodit od otročiny sobotních příkazů a zákazů a nekonečné 
diskuse o tom, co se v sobotu smí a nesmí. Vztah k Pánovi šabbatu mění jinak docela 
obyčejný den v rajskou zahradu Eden, kde jsou Bůh a člověk u prostřeného stolu zase 
spolu, vzpomínají, jaké to bylo, a ujišťují se v naději, že jednou zase… Šabbat se tak 
stává viditelným znamením vztahu Boha k člověku a člověka k Bohu. Proto Hospodin 
prostřednictvím Mojžíše vybízí svůj lid: „Dbejte na mé dny odpočinku; to je znamení 
mezi mnou a vámi pro všechna vaše pokolení.“ (Ex 31,13)

ŠABBAT JE DNEM HOSPODINOVÝM
A ještě jedna věc. Možná jste si toho taky všimli. Dbejte na mé dny odpočinku. Šabbat je 
sice učiněn (stvořen) pro člověka, v prvé řadě to však vždy byl, je, bude den Hospodinův. 
Bez ohledu na to, zda jej člověk ignoruje, či nikoli, byl, je a zůstane památníkem stvoření 
a vykoupení. v knize proroka Izaiáše čteme, že se na nové zemi, tedy v obnoveném 
ráji, pokaždé o šabbatu přijde svému Stvořiteli a Vykupiteli poklonit veškeré tvorstvo. 
(Iz 66,23) Ráj a šabbat prostě patří k sobě. Těším se na bohoslužby v ráji a jsem Pánu 
Bohu vděčný za to, že mohu každý týden s většinou z vás kus ráje prožívat při slavení 
sobotních bohoslužeb v tomto chrámu. Amen 
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      VINOHRADSKÉHO SMÍŠENÉHO 
    CHRÁMOVÉHO SBORU 
 

         NA PROGRAMU: 
          G. F. HÄNDEL, P. CHESNOKOV, K. URSIN – J. TURNOVSKÝ, 
          L. PETŘVALSKÝ, J. HAYDN, K. HEIZMANN,… 
 

        VERŠE VÁCLAVA RENČE ZE SBÍRKY „POPELKA NAZARETSKÁ“ 
        recituje Radomír Jonczy 

 

KOSTEL CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE 

LONDÝNSKÁ 30, PRAHA 2 
VSTUP VOLNÝ 
 

       www.sborvinohrady.cz                                 www.londynska30.cz 
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NEMAM ZAJEM          			             	
			   
Pátý ročník akce Anděl proběhne tento 
rok 16. března od 9.30 hod. v  modliteb-
ně CASD v  Praze na Smíchově. Letošní 
ročník se ponese v duchu motta „Nemám 
zájem“ a  bude rozdělen na tři různorodé 
části.
Dopoledne se, jako již tradičně, ponese 
v  duchu zahájení modlitebního týdne 
mládeže. Bohoslužbu odstartují zpíva-
né chvály smíchovské mládeže, na které 
naváže studium Bible ve skupinkách. Poté 
dostane prostor Pepa Dvořák a zamyslí se 
nad tím, co znamená být křesťanem. 
První část odpoledního programu bude 
věnovaná divadelnímu představení smí-
chovské mládeže „Labyrint srdce a  ráj 
světa“. Divadlo vzniklo podle knihy Jana 
Amose Komenského a  pojednává o  mar-

nosti žití a hledání smyslu v Pánu Bohu.
Druhá část odpoledního programu nabídne rozhovor s  finalistou poslední řady 
pěvecké soutěže Česko Slovenská Superstar – Denisem Lachem. Denis na sebe 
prozradí, nejen jak mu účast v soutěži změnila život, ale zejména kým je pro něj 
Hospodin.
O večerní program ročníku akce Anděl se postará slovenská formace BCC WOR-
SHIP, jejíž repertoár tvoří moderní chvály, díky nimž se bratislavské partičce přezdí-
vá „slovenský Hillsong“. BCC worship je součástí Bratislava City Church Apoštolské 
církve.

Někteří lidé mají zato, že každý z nás má několik andělů. Buď to můžou být andělé 
z nebes, nebo je to prostě člověk nám nejbližší. Akce Anděl 2013 by mohla sloužit 
k tomu, aby si každý z účastníků našel toho anděla, kterého zrovna potřebuje.

akceandel.cz
facebook.com/akceandel

MLÁDEŽNICKÁ AKCE ANDĚL 2013
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BBrrnnoo,,  1133..44..22001122  

SSeettkkáánníí  uuččiitteellůů  SSoobboottnníí  šškkoollyy  
Dopoledne (9:30-12:00) 

Modlitebna Bratrské jednoty baptistů 
Smetanova 20, Brno 

Odpoledne (13:30-17:30) 
Modlitebna Církve adventistů s.d. 

Střední 10, Brno 

 INSPIRACE, VZÁJEMNÉ POVZBUZENÍ, SPOLEČNÉ STUDIUM BIBLE 
 WORKSHOPY (PRÁCE S BIBL. TEXTEM, PRÁCE SE SKUPINOU, SOBOTNÍ ŠKOLA A MISIE,…) 
 HOST: PAOLO BENINI (VEDOUCÍ ODDĚLENÍ SOBOTNÍ ŠKOLY PŘI INTER-EVROPSKÉ DIVIZI) 

 
 ZA ODDĚLENÍ SŠ PŘI ČSU ZVOU: OLDŘICH SVOBODA, JIŘÍ TOMÁŠEK A STANISLAV BIELIK 
 DALŠÍ INFO A REGISTRACE NA ADRESE: OSVOBODA@CASD.CZ (+420 775 789 040) 
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11.3. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Co z člověka dělá vraha? (Matouš 5,21-26) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
12.3. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

ISLÁM – HROZBA ČI VÝZVA? 
Základy islámu, aneb násilí hned od počátku?  
Přednáší religionista ThDr. Martin Chadima ThD.  

 
16.3. 

 
So 

 
17:00 

 
film 

III. FILMOVÁ NOC pocta režisérovi 
3x film Tonyho Scotta (Hlad, Poslední skaut, Nezastavitelný) 

 
18.3. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Čím začíná nevěra? (Matouš 5, 27-32) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
19.3. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

ISLÁM – HROZBA ČI VÝZVA? 
Křesťanství kontra islámský fundamentalizmus!  
Přednáší religionista ThDr. Martin Chadima ThD. 

 
21.3. 

 
Čt 

 
19:00 

 
film 

ROZHOVOR (USA, 1974) 
Krimi / Thriller / Drama, 113 min. 

 
23.3. 

   
So 

 
17:00 

 
hudba 

KONCERT VINOHRADSKÉHO SMÍŠENÉHO SBORU 
Velikonoční koncert místního chrámového sboru. (Hlavní sál, kostel) 

 
25.3. 

   
Po 

 
19:30 

 
hudba 

KONCERT MARANATHA GOSPEL CHOIR  
Velikonoční koncert největšího gospelového sboru v Čechách. (Hlavní sál, kostel) 

 
26.3. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

ISLÁM – HROZBA ČI VÝZVA? 
Islám ve válce, anebo kdo a zač bojuje…  
Přednáší religionista ThDr. Martin Chadima ThD. 

 
28.3. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

KREV A PÍSEK FILIPÍN 
Fotografie s vyprávěním cestovatelky Saši Ryvolové. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
Každou středu od 17:30 

RÁJ, UTOPIE NEBO SKUTEČNOST? 
Tematické bohoslužby v nejnovějším kostele na Vinohradech 
 Vždy v sobotu od 10:45 (2.3., 16.3., 23.3. již od 9:30h) 



16

Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Vlachová-Bartáková Andrea 18. 3.
Král Josef 19. 3.
Dvořák Jaroslav 20. 3.
Vlachová Vlasta 22. 3.
Stevens Nasiru 23. 3.
Pavlík Martin 23. 3.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Ef 5,33 (Český studijní překlad +King James 2000):

33 Ale také jeden každý z vás ať miluje svou ženu 
jako sám sebe a žena ať se bojí svého muže. 

33 Nevertheless let every one of you in particular so love his wife 
even as himself; and the wife see that she respect her husband.  

Přihlášky na sborový víkend nezapomeňte odevzdat  
do sběrného boxu u traktátu. :-)


